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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  

 COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

 
ATA DE REUNIÃO 

 
ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
 
Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às 10 horas e 10 minutos, no ambiente online
Zoom, o Presidente da Comissão, Deputado Reginaldo Sardinha, abriu a Décima Quinta Reunião
Extraordinária remota da Comissão de Constituição e justiça. Presentes os Deputados Prof. Reginaldo
Veras e Daniel Donizet. O item 10 é retirado de pauta. A Ata da 14ª Reunião Extraordinária Remota
realizada em 10 de novembro de 2020 foi dada por lida e aprovada por 3 votos favoráveis. A Presidência é
passada ao Deputado Martins Machado. Item 01 – PL 566/2020, de autoria do Deputado João
Cardoso, que “Dispõe sobre o tempo de atendimento nos caixas de supermercados, hipermercados e
estabelecimentos similares, no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências’’, de relatoria do Deputado
Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela Inadmissibilidade. Resultado: Aprovado o Parecer pela
Inadmissibilidade com 02 votos favoráveis, 01 voto contrário e 02 ausências justificadas. Item
02 - PL 828/2020, de autoria do Deputado José Gomes, que “Assegura ao consumidor e ao usuário de
serviços públicos de água, esgoto, energia elétrica e telefonia o direito de ter indicado na conta impressa e
digital o Código de Endereçamento Postal - CEP.”, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela
Admissibilidade. Resultado: Retirado de Pauta. Item 03 - PL 880/2020, de autoria do Deputado
Delmasso, que “'Institui as Diretrizes para a Política Distrital de Fomento ao Artesanato Popular e dá outras
providências'”, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado:
Retirado de Pauta. Item 04 - PL 403/2019, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “Dispõe
sobre a obrigatoriedade de instalação de pia adaptada às pessoas com deficiência e mobilidade reduzida nos
estabelecimentos comerciais (shoppings, galerias, hipermercados e congêneres) que contenham praça de
alimentação e dá outras providências”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela
ADMISSIBILIDADE, na forma do Substitutivo da CDC. Resultado: Aprovado o Parecer pela
ADMISSIBILIDADE, na forma do Substitutivo da CDC com 03 votos favoráveis e 02 ausências
justificadas. Item 05 - PL 542/2019, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “Disciplina a
utilização do colar de proteção e blindagem adequada quando da realização de exames nos quais ocorra a
emissão de radiação”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela Admissibilidade,
acatada a Emenda Supressiva nº 1 . Resultado: Aprovado o Parecer pela Admissibilidade, acatada
a Emenda Supressiva nº 1 com 3 votos favoráveis e 2 ausências justificadas. Item 06 - PL
544/2019, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “Obriga as pessoas jurídicas que operam
planos de assistência odontológica a se adequarem à tabela da Classificação Brasileira Hierarquizada de
Procedimentos Odontólogicos”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela
Inadmissibilidade. Resultado: Aprovado o Parecer pela Inadmissibilidade com 03 votos
favoráveis e 02 ausências justificadas. Item 07 – PL 804/2019, de autoria do Deputado Jorge
Vianna, que “Assegura aos profissionais da saúde, do sistema público e privado de saúde do Distrito
Federal, o direito à meia-entrada na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais,
cinematográficos e desportivos realizados no Distrito Federal”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo
Veras. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o Parecer pela Admissibilidade com 03
votos favoráveis e 02 ausências justificadas. Item 08 - PL 882/2020, de autoria do Deputado
Jorge Vianna, que “Dispõe sobre a instituição do Programa de Incentivo a Atividade Física para Idosos no
âmbito do Distrito Federal.”, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade.
Resultado: Retirado de Pauta. Item 09 - PL 893/2020, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa,
que “Institui diretrizes para a execução de rondas ostensivas ou protetivas especializadas denominadas de
Rondas Maria da Penha, que visa o enfrentamento e prevenção à violência doméstica e familiar praticada
contra as mulheres no âmbito do Distrito Federal.”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. Parecer:
Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o Parecer pela Admissibilidade com 03 votos
favoráveis e 02 ausências justificadas. Item 10 - PDL 15/2019, de autoria do Deputado Leandro
Grass, que “Susta os efeitos dos artigos 12 e 13 do Decreto 39.674, de 19 de fevereiro de 2019, do
Governador do Distrito Federal, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal n° 36, de 20 de fevereiro de
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2019. que 'regulamenta o Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal - IGESDF, e dá outras
providências.”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado:
Retirado de Pauta. O Deputado Prof. Reginaldo Veras faz uso da palavra no intuito de noticiar fato
externo. Não havendo mais nada a tratar, o Deputado Reginaldo Sardinha encerrou a reunião às 10 horas e
27 minutos. E eu, Patrícia Nogueira de Andrade, Secretária da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara
Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata, que, depois de lida e assinada pelo Presidente e demais
membros desta Comissão, será enviada à publicação.
 

Deputado REGINALDO SARDINHA
Presidente da CCJ
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